COMPAÑÍA DE TRANSPORTES CITRANSTURIS S.A

Chambo 10 de abril del 2019

Señor

Segundo Edmundo Berrones Parra

Presente.

Estimado señor.

Luego de enviarle un cordial saludo, le comunico que la Junta General Extraordinaria de Accionistas de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTES CITRANSTURIS S.A, celebrada el 08 de abril del 2019 nombro a usted como PRESIDENTE de la referida compañía, por el periodo estatutario de DOS AÑOS; de conformidad con lo dispuesto en el artículo trigésimo primero del estatuto social de la mencionada compañía.

De conformidad con lo dispuesto en los artículos trigésimo primero del estatuto, Usted ejercerá la representación de la indicada compañía.

Sus deberes y atribuciones se encuentran establecidos en el artículo trigésimo segundo del estatuto social de la referida compañía.

ANIA DE TRANSPORTE FIRANSTURIS S.A. 110.0091700844001

RANSTURIS S.A.

Atentamente,

Néstor Heleodoro Zúñiga Berrones

CC. 0603045725
GERENTE GENERAL

Nacionalidad. Ecuatoriana

Dirección. Guayllabamba. Chambo - Ecuador. Teléfono. 0992435792

ACEPTACIÓN.- Agradezco y acepto la designación y nombramiento de PRESIDENTE de la COMPAÑÍA DE TRANSPORTES CITRANSTURIS S.A

Chambo, 10 de abril de 2019

Segundo Edmundo Berrones Parra

CC. 0602414336

PRESIDENTE

Nacionalidad. Ecuatoriana

Dirección. Guayllabamba. Chambo - Ecuador. Teléfono. 0993961391

La COMPAÑÍA DE TRANSPORTES CITRANSTURIS S.A, se constituyó mediante escritura pública, otorgada ante el Notario Séptimo del Cantón Riobamba, Doctor Ítalo Bedran Riofrio, el 6 de enero de 2000. Fue aprobada mediante Resolución No. 00.A.DIC.005, expedida por el Dr. Csar Ayala Russo, Intendente de Compañías de Ambato, el 17 de Enero de 2000. Mediante Resolución No. 08.A.DIC.069 de 5 de febrero de 2008 se inscribe en el Registro Mercantil del Cantón Chambo.